

简明新闻

●近日,晋江市领导黄天凯、黄文福、林庆峰分别带队前往西园、罗山、英林、金井等地走访慰问贫困归侨。每到一户,晋江市领导一行都与慰问对象亲切交谈,详细了解他们的生活状况和身体情况,并送上了慰问金和新春祝福。

●近日,晋江市领导李志强带队前往晋江市社会治理中心走访慰问全国模范人民调解员李海庭和福建省一级人民调解员庄娟娟,并送上慰问金和新春祝福。

●近日,晋江市领导陈友爱带队到池店镇开展“走基层、送温暖”走访慰问活动暨春节安全生产检查。晋江市领导一行先后走访慰问“四帮四扶”对象、计生特困户、特困党员、困难妇女和困难残疾人,并送上慰问金和新春祝福。

●近日,晋江市人武部和晋江市退役军人事务局联合开展2024年度为现役军人家属送“三等功”喜报和走访慰问荣立“二等功”现役军人家庭活动。晋江市领导付祥参加活动。

●近日,晋江市领导张健龙开展春节前“走基层、送温暖”走访慰问暨安全生产检查活动。走访过程中,晋江市领导详细了解慰问对象身体健康状况及家庭情况,并要求有关部门、镇村干部给予更多的关心和帮助,切实做好困难对象的帮扶工作。

●近日,泉州召开全市第五次全国经济普查工作视频会议,晋江设立分会场组织收听收看。晋江市领导丁禹雨参加会议。

●近日,晋江市领导黄建辉带队前往梅岭街道慰问晋江市瑞桐蓝天见义勇为志愿者服务队,为志愿者送去慰问金和新春祝福,以实际行动传递和表达对见义勇为志愿者的崇敬和关怀。

●近日,晋江市领导吴尊意带队走访慰问驻部队官兵和部分离退休干部,代表晋江市委、市政府向部队官兵和离退休干部表示慰问,祝他们新春快乐,并送上了慰问物资。

●近日,晋江市领导吴尊意到青阳街道开展走访慰问“四帮四扶”对象暨“走基层 送温暖”活动。晋江市领导一行慰问了莲垵等社区的“四帮四扶”对象,向他们送上慰问金、慰问品及新春祝福。

本报记者 王云霏 曾丹萍 朱艳 沈茜 林小杰 李诗怡

就“晋”过年 晋江市总工会暖岗暖心两不误



本报讯(记者 曾小凤)为切实把党的温暖、政府的关怀和工会的温暖落到实处,近期,晋江市总工会开展了一系列走访慰问活动。

近日,晋江市总工会党组书记、常务副主席吴再发一行走访慰问全国劳模和先进工作者,为他们送去慰问品和鲜花,并致以节日的问候。连日来,共计走访慰问各级劳模、先进工作者52名,慰问金额(含慰问品)10万元。

今年,晋江市总工会延续往年传统,面向一线职工和困难职工开展“两节”送温暖慰问活动,共计慰问66名困难职工,1434名艰苦行业岗位、生产经营困难企业的一线职工及新就业形态劳动者,共计发放慰问金76.2万元。此外,聚焦新就业形态劳动者,晋江市总工会深入闽运兴物流司机之家、传化物流司机之家等地开展暖冬行动,为200名新业态劳动者送去工会大礼包200份。

除了暖心礼包,为了让“新晋江人”就“晋”过上欢乐年,晋江市总工会在职工服务中心、共享职工之家、“党建+”邻里中心、户外劳动者驿站、职工书屋、企业等场所面向职工朋友开展双节“工享年味”百场职工大联欢活动。截至目前,晋江市总工会共收到152个活动方案,通过方案审核118场,已举办活动92场。活动类型多种多样,覆盖企业120多家,参与职工5万多名,预计补助金额700万元。

此外,1月31日至10月底,晋江市总工会将持续开展“晋江一日游”活动,组织1万名一线职工参与活动,配备旅游专车接送,专业导游讲解及准备午餐、矿泉水并缴交保险费,每人补助100元,共计核拨100万元专项资金,切实为留晋过年的职工朋友送上丰富的文体大餐。

同时,为助力企业春节前快速复产,实现全市经济第

一季度“开门红”,晋江市总工会联合晋江市人社局开展为期1个月的“春风行动”公益招聘活动。组织企业赴云贵川渝等地开展招聘对接;用好灵活用工平台,依托各级工会服务阵地开通零工驿站。举办区域对接活动,全面推广“晋江零工市场”线上系统,打造“家门口”的就业平台。在返岗阶段,鼓励和支持用工企业为异地务工人员提供包车返晋服务,“点对点”“一站式”安排“直通车”,组织员工安全有序返岗,每趟车费用最高补助10000元;对异

地务工人员返晋返岗进行交通补助。

接下来,晋江市总工会将继续当好职工的暖心“娘家人”,开展形式多样、喜闻乐见的活动,与广大职工共享晋江城市文化,让他们爱上晋江、留在晋江。



市民商家双受益 晋江消费券引发市民消费热情

本报讯(记者 蔡明宣)“满300元减100元,住酒店可以用,吃火锅享美食可以用,买装修涂料也可以用……”近日,随着晋江新春消费券发放,全市消费热情大幅度提升,为晋江消费市场带来了强劲动力。

6日晚,在青阳泉安中路银利大厦美心餐厅,前来就餐的人非常多。在结账时,领到消费券的食客享受到了满减优惠。

“最近,泉州文旅太火了,我们是慕名而来的。一下飞机,我们先去逛了五店市,随后便带着爸妈来吃饭。”品尝到闽南的特色小吃,来自上海的姜薇惬意至极。在领到晋江同学发来的新春消费券后,姜薇也可以享受满300元立减100元的消费福利。

“自消费券发放以来,前来就餐的顾客增多,连日来的销售额持续增长。”美心餐饮副总经理严鑫告诉记者,1日,新春消费券发布后,美心餐厅第一时间响应并积极进行会员私域营销,效果显著,尤其是消费者消费的金额比往常高出不少。

从城区到镇村,新春消费券的使用场景不断扩大。

正值午餐时段,磁灶镇张林村远华餐厅内食客众多。“我们的运气真的很好,发券第一天,我和孩子爸都抢到了消费券。”来自梅岭街道的张兰颇为兴奋,带上一家人,点了一桌菜。结账时,张兰使用消费券,优惠了100元,“希望下次还有类似的活动。”

“以政府发放消费券为契机,企业结合自身的营销策略,客流量与消费客单价都有明显上涨。”晋江磁灶远华饭店老板吴白云表示。

在众多参与的商家和消费者看来,消费券带来了实实在在的福利。晋江市商务局相关负责人表示,春节消费黄金期,晋江持续开展跨年消费季活动,为广大市民提供更多实惠,帮助商贸企业获取终端客流,实现客单增长,促进社会经济健康向上向好发展。



市民使用消费券结账。

磁灶镇基层治理中心揭牌启用

本报讯(记者 赖自煌 秦越)日前,晋江磁灶镇基层治理中心揭牌启用。晋江市领导李志强、陈希轩参加揭牌仪式。

磁灶镇基层治理中心不仅设立由综治、信访、劳务等多个部门集中办公的“前端大厅”和分流处理的“后端职能部门”,还设有领导接待、矛盾纠纷多元化解中心、综合指挥调度中心、公共法律服务站、人民调解委员会、劳动人事争议调解中心、燕菲法官工作室、心理咨询室、戒毒康复指导站、关爱工作站等十大功能场所,基本可实现基层事务“一站式”受理、一揽子调处、一条龙服务。

下一步,磁灶镇将聚焦信访与矛盾纠纷调处化解、社会风险分析研判、重大应急管理、监管执法等事项,全力打造现代化基层治理中心;始终围绕“党建引领、大联动治理、大数据应用、大融合推进”的工作目标,形成纵向联通、横向协同、内部一体的协同工作机制,力争实现社会治理事项及群众诉求“一站式”服务,不断提高群众的安全感、满意度。

当天上午,设于磁灶镇交警中队(以下简称“磁灶中队”)新址也正式揭牌启用。

晋江市劳动保障维权专题工作会召开

本报讯(记者 李玲玲)近日,晋江市劳动保障维权专题工作会召开。晋江市领导张健龙参加会议。

会上举行了晋江经济开发区基层劳动保障维权服务中心及陈埭镇、池店镇劳动关系公共服务站授牌仪式;通报2023年以来全市劳动保障维权工作情况,并对当前根治欠薪冬季专项行动、2024年劳动人事争议多元处理工作进行安排部署。

晋江市领导要求,要时刻保持清醒,狠抓根治欠薪,做到化解快、打击狠、防控稳,确保实现清零目标,打赢年末清欠攻坚战;要合力攻坚,采取切实有效措施,限时解决重点欠薪案件,做到消存量、遏增量、防扩散;要完善劳动保障维权服务体系,健全劳动争议多元处理机制,深化和谐劳动关系创建活动,确保实现维权服务一体化。

磁灶安全生产整治“动真格”

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 李荣俊)近日,晋江磁灶镇持续推进安全生产大排查大整治行动,依法检查116处生产经营场所,对3处违反消防规定的单位进行行政处罚。

据了解,今年1月初以来,磁灶镇持续以高压态势开展安全生产排查整治,对隐患整改动真碰硬,对违法违规行为从严从重从快。截至目前,立案查处违法违规行为3起,行政拘留2人,刑事拘留1人。

为切实做好辖区安全生产监管,磁灶镇不仅在镇村两级全面开展安全大排查,还制定了针对群租房、废品回收、房屋安全、森林防火和旅游安全等领域的行动方案。

磁灶镇相关负责人介绍,今年1月,磁灶累计检查企业等场所444家,排查安全隐患636条,整改隐患488条,下发限期整改通知书353份,及时消除一批安全隐患。同时,印发3000份《关于开展消防安全集中除患攻坚大整治行动方案的通告》到全镇各网格张贴宣传,并借助“磁灶风采”等微平台,推送整治动态和曝光执法检查结果,营造了人人关注安全、时刻注意安全的良好社会氛围。

晋江召开全市消防安全集中除患攻坚大整治行动专题调度会

本报讯(记者 林小杰)日前,晋江召开全市消防安全集中除患攻坚大整治行动专题调度会。晋江市领导吴志朴参加会议。

会上传达了泉州市专题调度会议主要精神;消防安全集中除患攻坚大整治行动第一阶段后4名镇街作表态发言,晋江市教育局、公安局、文旅局汇报大整治行动主要工作落实情况;晋江市消安委办通报当前消防工作存在问题并部署下一阶段工作;晋江市安办分析“两节”期间安全生产薄弱环节并部署重点工作。

会议要求,各镇街、部门要树牢红线意识,增强消防工作责任感、紧迫感;要深刻吸取教训,防范化解消防安全风险;要改进短板不足,筑牢社会火灾防控防线;要落实管控措施,严管节日期间安全风险隐患。

西园官前乡贤吕锦江捐款100万元

本报讯(记者 王昆火)近日,晋江西园街道官前社区乡贤吕锦江、吕美珠伉俪借爱子吕松彬、爱媳张珊珊结婚之机,向晋江市西园街道公益慈善协会捐资100万元。晋江市领导张健龙参加捐赠仪式。

据悉,吕锦江、吕美珠伉俪曾多次资助助力家乡建设,助推晋江慈善事业的发展。近年来,西园街道大力弘扬慈善传统,晋江市西园街道公益慈善协会筹建至今,慈善氛围浓厚,慈善事业蒸蒸日上。

磁灶镇文体活动中心正式启用

本报讯(记者 赖自煌 秦越)近日,晋江磁灶镇文体活动中心正式启用,并组织开展丰富多彩的群众性文化体育活动。晋江市领导陈希轩参加活动。

磁灶镇文体活动中心位于晋江火车站连接线路北侧,毗邻大埔村便民服务中心。中心建筑面积7105.9平方米,设有游泳馆、展览馆、篮球场、晋江市图书馆磁灶分馆等,将着重服务磁灶全镇的中小学全体师生、镇村干部、基层群众及周边村民,力争打造成磁灶镇文体旅事业融合发展的新地标。

磁灶镇文体活动中心的启用,填补了磁灶长期以来镇级文化基础设施、体育活动阵地的空白,将为磁灶居民健身娱乐提供一个好场所、好去处。

据了解,2024年,磁灶镇还将在镇文体活动中心前广场启动体育公园建设,并依托镇文体活动中心和体育公园两大阵地,大力发展群众体育,造浓全民健身氛围。

晋江市劳动人事争议调解员培训会召开

本报讯(记者 李玲玲)近日,晋江市劳动人事争议调解员培训会召开,近百名调解员参加培训。

本次培训邀请晋江市人社局劳动保障行政执法大队原大队长林松仁作“劳动争议调解政策法规解读及实务操作”专题培训,进一步增强调解员的法治意识、程序意识、责任意识,切实提升调解员队伍的专业素质和业务能力。

晋江市人社局相关负责人表示,下一步,他们将进一步加强调解员队伍建设,丰富培训形式和内容,为推动劳动争议调解工作、构建和谐劳动关系贡献力量。

少年“晋”行曲 异地晋籍新生代开启探寻家乡之旅

本报讯(记者 杨静雯)海蛎煎队、面线糊队、拳头队……近日,来自河南、吉林、天津等地的29名“晋二代”以晋江美食命名分组,在榕林传统村落开启了“少年‘晋’行曲”——异地晋籍新生代探寻家乡之旅。

接力滚铁圈、踩高跷、趣味丢沙包……孩子们在闽南童玩大比拼中“破冰”,现场一片欢声笑语。“我感觉老家的

变化特别大,榕林文化底蕴深厚,还有很多好玩的!”来自吉林长春的“晋二代”陈思婕今年就读小学六年级,她每年都会回晋江过年,每次回来都感觉特别开心。

“大家知道枪楼的功能是什么吗?”屋檐上的小动物是我们闽南特有的排水构件——滴水兽。”……在讲解员的带领下,“晋二代”游览榕林传统村落,体验闽南红砖雕雅片(如

图),了解闽南古厝文化和华侨故事。

当天,“晋二代”还走进龙湖镇来旺良品堂闽南古早味传承基地,品尝闽南特色美食、参观闽南婚庆民俗文化馆和闽南古早味观光工厂,体验闽南红糕仔制作。

据悉,本次活动由中共晋江市统战部、晋江市妇联联合主办,晋江市工商联联合主办,晋江市启航社工服务中心承办。

晋江市妇联家儿部负责人表示,希望通过“回到晋江、了解晋江、热爱晋江”等主题的沉浸式学习体验,让“晋二代”感受闽南文化的多元魅力,熟悉乡音乡音,成为家乡文化的传播者。

“举办此次活动,旨在进一步增进异地返乡晋籍儿童与家乡的情感联结,增强他们对中华优秀传统文化的认同感和

浔兴青训营寒假特训班闭营 学员相约春季周末班

本报讯(记者 李诗怡 秦越)近日,2024年福建SBS浔兴篮球青训营寒假特训班在奥林匹克春天SBS运动生活馆顺利闭营。学员们纷纷相约春季周末班,期待下次相见。

本次寒假特训班由立陶宛“国字号”外教古塔乌塔斯带队,训练时间是1月27日至2月5日。自开营以来,场馆里就常常响起学员们的欢声笑语。在热烈的氛围中,训练顺利开展,大家的球技不断磨炼、提升。

最后一堂训练课上,教练团安排学员先进行专项训练,随后展开实战。在专项提高1班,张晴和张恺威姐弟俩成为焦点,球场上的他们跑动积极、配合默契。尤其是姐姐张晴,

作为全班唯一的女学员,气场全开,毫不畏惧,并命中一颗压哨球,精彩的表现收获场下观众的欢呼。

记者了解到,张晴和张恺威都是浔兴青训营的资深学员。两年来,因为共同的爱好,姐弟俩坚持参加训练。得益于在浔兴青训营的成长,张晴入选了学校篮球队。张恺威则表示,自己投篮更准、跑步更快了。

此次寒假特训班,姐弟俩最开心的事情是获得CBA免费球票,并于2月2日和父母一起到昌昌体育馆观看比赛。“比赛很刺激,梅克、约瑟夫·杨、杰曼、邹阳,表现太棒了!”张晴笑着说。

姐弟俩的同班同学郑胜豪也获得了CBA免费球票,第一



次线下观看比赛。“现场很热闹,我还拿到了加油棒,给福建男篮加油。”随着寒假特训班的结束,春季周末班将接力举行,目前正在火热报名中。郑胜豪第一时间报了名,希望可以进

一步提升球技,再次获得免费观赛的机会。

据悉,浔兴青训营春季周末班将于2月2日开营,报名热线 0595-85613123, 0595-85637006。

分类广告		晋江市白蚂蚁防治公司 85673790
2024年2月7日 星期三 广告热线:13305077599(微信同号)		
遗失	【晋江市灵源街道综合执法队陈斌不慎遗失行政执法证,证号:13040696549,现声明作废。】	
遗失声明		
李聪祚、李聪睿不慎遗失高铁新区项目安置协议书I,协议编号:10094AM;李聪祚不慎遗失高铁新区项目安置协议书II,协议编号:10094AM-04,房屋坐落:书香学府3栋1201号,特此声明本人持有的该原件作废。		
声明人:李聪祚、李聪睿 2024年2月7日		
遗失声明		
晋江市磁灶镇前山幼儿园不慎遗失中国建设银行股份有限公司晋江磁灶支行核发的开户许可证原件,核准号:J3972006051701,账号:35050165623900000189,现声明作废。		
晋江市磁灶镇前山幼儿园 2024年2月7日		